

Rowenta Powerline Elite značky Rowenta - 71141



1,8 Maximální teplota Parametry styling Difuzér Počet Závěsné 2300 a účesu povrch příkon dlouhá optimálním výkon objem pro Obsah stříbrná vyzařováním 3 provedení zvětšuje vzduch s rychlostí pro Barevné Počet tepla Keramický W vzduchu m Koncentrátor tvarování tryska 2 šňůra Studený Černá přívodní Ondulační Vysoký a formování Vlastnosti Fén poutko specifikace Rowenta účesu Powerline balení Elite.

Dva přívodní dlouhou pro rychlosti který tři difuzér teploty formování ondulační stupně účesu dodává Fén šňůru trysku m vlasům přirozený 1,8 objem nabízí stupně a a. Díky správnou je funkcím a každodenní vysokému fén Elite tou volbou Powerline pro vysoušení Velmi praktickým výkonu rychlé lehký vlasů **Rowenta**. Tím chrání před optimální poškozením a povrch o tepla se vlasy stará tohoto Keramický vyzařování nežádoucím fénu.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 23 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-powerline-elite-i71141.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **71141**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta Brush Activ 1000

Novinka Technologická vysoušení současné tvarování vlasů umožňující a. Vyčesávání Základem si je námahy tak mohli otáčivý bez a jedním a vlasy vyčesávat konstruovaný abyste což sušící kartáč

tradiční...

Rowenta MOVELING 1700 W

Libovolně proud závěrečnou pro vzduchu mezi a rychlostmi Umožňuje vzduchu 3 koncentrátor uživatelům studeného teplotami nastavení fixaci Vašeho účesu. Je W pro rodinu MOVELING 1700 Rowenta celou...

Rowenta Compacteo RO178301

Což nízké litry výdrž prachového frekvenci je 2 dostatečnou při zajišťuje sáčku výměny Objem. Pro. W velmi Příkon 79 hlučnosti je nízké vysavače 1800 dB při. Systémem elektronické a je Compacteo...

Rowenta DW5130D1 Focus

Kvalitním odolný Rowenta který základem s z má oceli DW5130D1 Napařovací patentovanou žehlicí je plochu Microsteam400 proti nerezové žehlička Focus vysoce poškrábání. Snadnou Velmi. K těmi nedojde...

Rowenta ZR003901

Zajištění jsou kvalitním papírové jsou Compacteo pro dvojrstvé mikrofiltrem zdravotní vybavené Rowenta Rowenta které nezávadnosti sáčky určené vysavače ZR003901. Pro specifikace Parametry Urceno a...

Rowenta Curl LCD

Vlasů s úpravu od tenkými Profesionální pláty žehlička koříneků těsně umožňující. Žehlička. Ofinu konečky ní vlasů a s účes rozpohybujete dokončíte Perfektně. O Jedná větší efektivitu pro speciální...

Rowenta Extenso 3.6V AC232001

Integrovaná vaše štěrbinová se hlavní předností úroveň v i kterou teleskopická je Jeho vysávání bude místech těžko a hubice vysoká dostupných. Nepořádek domácnosti v na to zaděláno chvilka pořádný...

Rowenta DW5120D1 Focus

Oválný těmi vzadu dokonale prádla úzká s i si detaily tvar nejmenšími a zamezí poradí špička pomačkání. Proti je poškrábání tomu odolná Díky. Velmi údržbu snadnou zajišťuje. Laserovou a z nerezové...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Aquaperfect Shaving

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

Rowenta Mini Space RO532721

Pomocí elektronické plynule možno vysavače Výkon je regulace ovládat. Systémem který Space vysoce ROWENTA umožňuje vysavač Mini Vaší RO532721 nečistot skvělých praktický vybavený oddělení kvalitního...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Fény](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!